Napiste mechanismus tvorby produktii uvedenych reakci. U reakci oznac¢enych puntikem se
pokuste odhadnout, na kterou stranu bude posunuta rovnovaha. Priradte Kk jednotlivym
produktiim tato obecna oznaceni: hydrat (2x), hemiacetal (2x), kyanhydrin, acetal, enamin, imin,

alkohol.
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Rovnava je posunuta doleva. Karbonylovy uhlik je substituovan donornimi skupinami.
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Rovnava je posunuta doprava. Karbonylovy uhlik je substituovan akceptornimi
skupinami.
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Rovnovaha je posunuta doprava. Vznika cyklicky systém.
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Rovnovaha je posunuta doprava. Byl pouZit prebytek ethanolu.
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Napiste strukturu produkti, oznacte, ktery z nich je Kineticky a ktery termodynamicky:

o 1. NaCN, 140 °C, 6 hodin O
ij 2. H" (zpracovani) ij\ TERMODYNAMICKY
CN
o 1. KCN, 15 °C HO CN

Napiste mechanismus vzniku uvedeného produktu. Vysvétlete, proc vznika pravé tento
produkt.
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Mame reaktivni karbonyl a stericky branénou (3-polohu. Bude probihat 1,2-adice. ProtoZze mame
k dispozici dobrou odstupujici skupinu, dojde k obnoveni karbonylové skupiny a odstoupeni chloridu.

Snaha pripravit amid nasledujicim zpisobem je marna. Takova reakce nebude fungovat.
Vysvétlete proc. (Jaky typ latek reaguje? Jaka reakce mize konkurovat reakci elektrofil-nukleofil? Co
to ma za disledek pro tuto reakci?)
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Misto nukleofilni adice dojde kacidobazické reakci, protoze vreakci mame KYSELINU (kyselina
benzoova) a silnou BAZI (dimethylamid). Vznikly karboxylat uz neni elektrofilni a reakce proto dale
neprobiha.
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Napiste produkty reakci:
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